キャリア創成共通科目【地域プロジェクトI・II】 ③ 硯水(けんずい)プロジェクト

とは、

雑誌「硯水」発刊 そして日本酒文化振興と地域創成を目指す マルチモーダルがくちかプロジェクト

お酒や食文化に興味のある人、 雑誌の編集や記事作りに関心ある人、 大歓迎!!



硯水(けんずい)プロジェクト

雑誌「硯水」〜お酒にまつわる四方山話〜の発刊を中心に、 食文化を体験し、発信するプロジェクト

2025 年度の主な活動内容:

・雑誌「硯水」の記事作成と編集 日本酒文化の奥深さを理解し、その1つを掘り下げて記事とする

・日本酒文化醸成プランの立案 西宮税務署酒税課や白鹿記念酒造博物館などとのコラボレーションで日本酒振興の 秘策を検討する

・甲南大学が主催する「日本酒文化講座」をサポートする

2025 年度のスケジュール(ミーティング等は、リモート/対面織り交ぜて行います):

5月: 硯水プロジェクトの全貌を知ろう!

(雑誌のコンセプトやプロジェクト全体の意義を説明)

6~7月: お酒とそれを取り巻く文化に触れてみよう!

(日本酒の歴史や醸造法を学び、記事を書くための調査開始)

8~9月: 酒蔵の社長さんや杜氏さんと語り合おう!

(記事を書くためのインタビューや、日本酒文化振興のアイディア

提言)

10~11月: 記事を書いてみよう!

(集めた資料や企画案を元に、ストーリーや想いを伝える)

12~1月: 雑誌「硯水」を編集しよう! (原稿の完成や紙面作り)

2025 年度 参加学生募集!!

参加条件等:

- ・硯水プロジェクト事前説明会に参加すること(参加できない場合は要相談)。
- ・下記「硯水バックナンバー等」のフォルダー内の文書を読んでおくこと。
- ·原則、20 才以上(6月1日現在)
- ・2週に1回程度のミーティング(今のところ木曜日5コマを予定)に参加すること。
- ・出席状況および活動内容等を勘案して単位認定を行います(学部・学年によって履修 条件が異なるため、必ず履修要項を確認してください)。
- ・募集人数◆15名程度(応募多数の場合、選考があります)

応募方法:

以下の内容のメイルをお送り下さい。随時受け付けます。

- ・<件名> 【硯水申込】
- ・<本文> 氏名、性別、生年月日、学部、学科、所属ゼミ、学年、学籍番号、 志望動機(500 字程度)

申し込み先: <u>nisikata@konan-u.ac.jp</u> (フロンティアサイエンス学部 西方敬人)

問い合わせ先:地域連携センター(KOREC: 12 号館 1F, korec@ml.konan-u.ac.jp)/西方



← 硯水バックナンバー等